
Informace odboru ochrany vod Ministerstva životního prostředí 
 

o hydrometeorologické situaci dne 6. 7. 2009 v 9:00 hod. 
 
Meteorologická situace: 

Ze západní do střední Evropy postupuje okluzní fronta. Během včerejšího dne byly největší 24 hodinové 
úhrny srážek zaznamenány na Šumavě do 20 mm, na ostatním území většinou do 10 mm.  

Dnes bude polojasno až oblačno, během dne od západu přechodně až zataženo. V jihozápadní 
polovině na většině území, jinde jen místy přeháňky nebo i bouřky. 

Nejvyšší teploty 23 až 27 st.,  na jihozápadě jen kolem 21 st., v 1000 m na horách kolem 19 st.C. Mírný 
západní až jihozápadní vítr 2 až 6 m/s, v bouřkách přechodně zesílí. 
 
UPOZORNĚNÍ: 
Odpoledne se v jihozápadní polovině Čech mohou v bouřkách ojediněle vyskytnout intenzivní srážky a 
silný nárazový vítr. 
 
Hydrologická situace: 

Na sledovaných tocích hladiny převážně klesají včetně horních úseků toků, kde byly zaznamenány vyšší 
srážkové úhrny. Opětovné lokální vzestupy lze očekávat při intenzivních bouřkách.  

Aktuálně jsou pouze 1. SPA na Blanici, Otavě, Nežárce, Lužnici, Vltavě a Dyji. 
 
    
Závěr:  

Na sledovaných úsecích toků a v povodích nejsou hlášeny problémy. 

Včera večer zasedala povodňová komise Ústeckého kraje a zabývala se kritickou situací na území ORP 
Děčín, především obcí Srbská Kamenice, Benešov nad Ploučnicí, Jánská, Dolní Habartice, Horní 
Habartice, Kerhartice, Markvartice, Veselé. Nejhorší situace v Dolních Habarticích, kde z 8 mostků 
přes říčku Bystrá, je 7  zcela zničených nepoužitelných. 
 
Předpokládaný vývoj: 

Nad střední Evropou se bude postupně zvýrazňovat frontální rozhraní mezi chladným vzduchem 
na severozápadě a teplým na jihovýchodě, které bude jen zvolna postupovat k východu.  

K večeru a v noci bude oblačno až polojasno, místy přeháňky, zpočátku ojediněle i bouřky. Nejnižší 
teploty 16 až 12 st.C. Slabý jihozápadní až západní vítr 1 až 4 m/s. Zítra zpočátku místy polojasno, jinak 
převážně oblačno a během dne na většině území přeháňky, místy bouřky. Nejvyšší teploty 21 až 25 st., na 
jihovýchodě až 27 st.C. Mírný západní vítr 2 až 6 m/s, v bouřkách přechodně zesílí. 

UPOZORNĚNÍ: 

Zítra odpoledne a večer se ve východní polovině ČR mohou v bouřkách ojediněle vyskytnout intenzivní 
srážky a silný nárazový vítr. 
 
I nadále lze očekávat další kolísání a krátkodobé vzestupy hladin menších  toků vlivem očekávaných 
bouřek, zejména na již nasycených tocích.  
 
 
Zpracoval:  Ing. Josef Reidinger 
Schválil:  Ing. Veronika Jáglová, ředitelka odboru ochrany vod 


